

天下群英聚泉城,武术之乡显身手

首届世界武林大会将于4月21日在济南拉开帷幕

本报讯(记者 刘伟) 3月28日,首届世界武林大会筹委会在山东大厦召开新闻发布会。会议透露,世界武术联盟中国大区首届世界武林大会,将于4月21日在济南奥体中心拉开帷幕,历时三天,23日闭幕。

世界武术联盟总部位于美国洛杉矶,现已在几十个国家和地区设立了分会。世界武术联盟以弘扬中国文化,发扬中

华武术精神为主旨,为全世界的武术爱好者搭建学习、交流和发展的平台。2016年,世界武术联盟在美国洛杉矶举办了首届武林大会,得到了美国社会各界积极响应,推进了中国武术在国外的传播。

齐鲁大地是中国武术的主要发源地,有着“武术之乡”的美誉。济南作为山东省省会,在中国武术史上占有十分重要的

地位,这里人杰地灵,崇贤敬友,岁月的流水在这片热土汇聚了笃诚、信念和勇气,著名的谭氏摔跤、太平拳等都诞生于济南。

“世界武术联盟主席王百利先生是山东人,我也是山东人,我们都想为山东做点贡献,也都想充分挖掘一下武术文化的遗产。这次武林大会,我们就特别邀请到了中国式摔跤元老

郭兴禄老先生,来探寻传统武术在济南的深厚渊源。”大会总指挥刘法义表示,“同时,我们也想以此次武林大会为契机,推动全民健身,弘扬以武会友,发扬尚武精神,推动大健康产业的发展。”

本届世界武林大会竞赛项目涉及拳术类、器械类、表演类、对练和集体项目、摔跤等,设立一二三等奖、团体奖、王中

王奖、运动员体育道德风尚奖、优秀组织奖、优秀教练员奖、优秀裁判奖等。

趁着大会东风,会后大会组委会将借助现有武术联盟平台,继续组织民间武术赛事,进一步扩大武术交流,弘扬武术传统文化,在济南打造以武术带动旅游,以旅游带动就业,以就业带动经济的特色产业链。

恐因辱骂裁判被禁赛2至4场

梅西这次被自家媒体坑了



本报讯 回到国家队的梅西这次有麻烦了,而他的麻烦还是来自阿根廷媒体。本周一,国际足联宣布调查梅西在世界杯预选赛1:0胜智利队的比赛中有违纪行为,可能会对梅西实行禁赛处罚。随后阿根廷媒体披露,梅西被处罚已成定局,国际足联可能会对梅西处以2至4场的停赛。

国际足联这次对梅西展开调查非常蹊跷,因为当事主裁判和智利足协都没有提出针对阿根廷队和梅西本人的控诉。这起事件完全是因为媒体的报道惹的祸,阿根廷媒体大量报道了梅西赛后找边裁抗议的事件并展示出录像,认为队长梅西有担当,国际足联完全是按照媒体的报道决定对梅西展开调查。比赛中,

梅西在中场抢断智利前锋巴尔加斯时被边裁判罚犯规,梅西随即展开抗议,并在比赛结束后和边裁有过不愉快的交谈。

国际足联认为,按照章程,即便在裁判没有当场判罚也没有提供什么证据的情况下,只要国际足联自己发现了证据同样可以对球员进行处罚。国际足联的证据来自两家西班牙电视台和一家阿根廷公共电视台的录像,FIFA认为梅西在比赛中和比赛后使用了不合适的言辞,所以他们要求阿根廷足协提供更多的证据,阿根廷足协的辩护策略是坚持裁判并没有听到梅西骂人,但很难提供推翻电视台录像的证据,所以梅西即将面临禁赛。

(新体)

◀ 梅西虽然带领阿根廷取得胜利,但自己却惹上了麻烦。

体彩大乐透上市10周年之三:

追忆10年前的首期头奖

“超级大乐透,超越500万”,2007年大乐透带着独特的“追加”方式与全国彩民见面。首期开奖不负众望,成功实现“超越500万不是梦”的豪言壮语。2007年5月30日,大乐透“首秀”送出2注一等奖,分别为湖北1注基本500万元,云南1注追加800万元。

虽然事情已经过去十年,但在售出大奖彩票的体彩业主和销售员心里,这是一段难以忘怀的回忆。

湖北业主:回想,十年前的500万

大乐透首期500万大奖,出自湖北省荆州27005站点,这是一家夫妻店,由业主黄祥新和爱人共同打理。“时间过得真快,大乐透中出首注500万那年我才三十八九岁,现在已经50岁了。”黄祥新感慨着说,“挂大奖横幅,做彩灯门,找乐队表演节目……那段时间投注站热闹非凡人气爆棚,购彩的人也比平时多一倍。每到傍晚时分,屋子里都挤不下,这种情况持续有一个多月呢。”

业主黄祥新还说:“虽然这件事情已经过去十年了,但现在仍有人知道我家小店中过大乐透首注500万,也常有周边小镇上的人慕名来买大乐透。”

云南销售员:难忘,戏剧性的800万

云南的首期800万大奖,出自曲



靖市师宗县04703号站点。与湖北中出的500万大奖相比,这位得主就幸运的多,1元“追加”,使他成功实现“超越500万的梦想!”

十年前,这注戏剧性的800万大奖,让销售员史先生至今难以忘记。据史先生回忆,2007年5月28日的早上,一位老彩友走进他的体彩站,打算买张彩票试试手气。于是,史先生拿着手里刚打出来的3张大乐透机选票在他面前晃着问:“你要不要‘新玩法!’”“能不能中啊?”这位老彩友问道。史先生笑着回答:“那谁能知道?说不定能中个800万呢。你到底要不要啊?不要的话,我可收着了啊。”“那,拿来吧。”那位老彩友一边递上

钱一边接过彩票。

没想到真的被史先生说中了,其中1注中了800万。“是你中的800万,不用怀疑,赶紧去兑奖。我把中奖的横幅都挂门口了,一会儿肯定来很多人问,快走!”于是那位800万得主被好心的史先生“赶”出了体彩站。

“那个大奖中出后,云南体彩中心还为投注站颁发了一块中奖牌匾,一台32英寸的液晶电视机,组织了文艺演出,设置有奖问答和奖品派送,并为彩友讲解体彩大乐透游戏规则,

热闹得像过节一样。”史先生说。

销售员史先生也因此被冠上“金手指”的美名,并得到曲靖市体彩中心奖励的一台终端机,随后他便同家人在曲靖市开了一家属于自己的体彩店。在新店里,“金手指”史先生又打出了7星彩5注500万大奖。可以说体彩大乐透在2007年5月30日那天,悄悄地改变了两家人的命运。

十年来,大乐透激发了彩友的购彩热情,点燃了很多人的创业梦想,也点亮了无数人的精彩人生。现如今,大乐透再也不是“超越500万”这么简单了,“千万大奖成常态”将带更多的人去圆更大的梦想。

(张慧慈)

泰安彩民好运十足

刮一张“卧虎藏龙”得三重好礼

近期,“卧虎藏龙”在众多彩民朋友中更是好评如潮,为大家送来了超值惊喜和刺激。“卧虎藏龙”乃体彩顶呱刮推出的新款主题即开票,共有5元、10元、20元三种面值。同时还有价值2000元的京东E卡、太阳能运动背包等好礼相送。

3月24日,市民高先生来到泰安市体彩中心办理手续,经工作人员核对发现,这位高先生幸运指数爆棚!竟然获得了三重好礼:

好礼一:票面上的数字符号“08、22、25”都有,中得100元奖金,刮出“王”字中所示金额5倍,又得100元奖金,票面共中得200元奖金。

好礼二:因这张即开票中奖金额为200元,高先生又中得太阳能运动背包1个。

好礼三:按照促销办法,在票面的游戏刮开区内刮出“王”标志符号,高先生又获得了价值2000元的京东E卡。

高先生兴奋地说

道,“我承包园林绿化工程,有空闲的时间就喜欢刮几张彩票,没想到这次来了个大满贯,中奖了还送京东E卡、运动背包,挺划算!”

顶呱刮“卧虎藏龙”票,5元面值最高奖10万元,10元面值最高奖30万元,20元面值最高奖100万元。截至4月6日,刮“卧虎藏龙”,刮出“王”字送2000元京东E卡,单票中得200元奖级送运动背包,单票中得50元奖级送即开票,惊喜多多,不容错过。

